BonbHoW T., 27 NeT, Ha Npueme XanyeTbCsl Ha NEPUOANYECKYIO FOSTOBHYIO 60Mb B
NOOHOM 1 BUCOYHOM 061acTn, HapyLLEeHME 3pEHNS, N HAa CHKEHNE NOSIOBOIO
Bne4yeHusi, ocnabneHne sapekumin. Takxke Ha CHUXEHNE MblLLeYHOU Macchl 1 cunbl.Co
CNoB B nocriegHee BpeMsi 6bICTPO yCcTaeT, cTan pasgpaxuteneH.bornbHbiM cebs
cYnTaEeT nocriegHue nonroaa.

Ob6bekTnBHO: CocTosaHMe yaosnuTeopuTenbHoe. PocT 175 ¢m, Bec 81 kr, t 36,6°C.
Ilerkoe abgommHanbHoe oXxupeHme.KoxHble NOKPOBbI YACTbIE, SNTaCTUYHOCTb
CHWXeHa.HepoctaTto4dHoe oBorioceHne Tena v nuua.llpn ocMoTpe HapyXHbIX

NOSI0BbIX OPraHoOB, BbIABIIEHO runonnasns andvek.lNepudepmnyeckme numdoyanosl He
yBenu4yeHbl.[lbixaHne Be3sukynapHoe, Y4/ - 18 B MuH. CepaeyHas 0esaTenbHOCTb
PUTMUYHAA, TOHbI NpurnyweHsl. ALl - 120/80 MM pT. CT., Ps - 90 B MuH. lNpn nanbnauyum
XMBOTa 0e300ne3HEeHHbIN



TabopaTtopHble nccnegoBaHUs:

* OAK: Hb- 130, Op- 4,2x 10/1, Ht- 45,
JIetikonuthl- 7x 10/1, TpomOouTh- 210x
10/1, COD- 6 MmM/4ac.

* UccnepoBanne ropmMoHoB: AKTI - 30 HMons/1,
CTI- 0,5 MmEn/z, JII'- 0,7 En/n, ®CI'- 0,6 En/n,
TTI- 2,8 MEx/n, TectocTepoH- 3,2 HMOJIB/JI



1. NpeaBapuTenbHbIN AnarHos.
2. NnaH obcnenoBaHue 6onbHoro. OXxugaemble pe3ynsraThbl?



1.
OcHoBHoU: MakpoageHoma runodusa.
®oHoBbIN: [MNOroHagoTPOMNHbLIN (BTOPUYHBIW) TMNOroHaan3Mm,

2. MPT, KT, kpaHunorpadus



